

歐霸盃本周 中上演聯賽階段最 後一輪比賽,18場賽事於 年初三凌晨同時上演。最 受注目的曼聯及熱刺,在 英超表現一團糟,現時在 聯賽分別淪落12及15位, 戰績遠低於預期。不過於 歐霸盃卻順風順水,暫時 分別以15及14分,居第4 及第6分,今輪只要雙雙贏 波,將可確保取得前8名直 接出線資格。事實上兩軍 基本上已經難望依靠聯賽 排名,取得下屆歐洲賽資 格,歐霸盃成為這對「落 難雙雄」的最佳出路!甚 至贏得冠軍獲下屆歐聯資 格,亦非癡心妄想,畢竟 具級數的勁旅相對歐聯少 得多!今輪兩軍分別遇弱 旅,有權雙雙「波盤齊 贏丨

聯今輪將作客對布加 更 物 方 特 星 隊 (NOW

643台周五4:00am直播),對手排總成績第8,只比 曼聯少一分,表面上有一戰之力。不過這支羅馬尼亞 球隊雖已贏出4仗,但對手僅為拉脱維亞RFS、希臘 PAOK、丹麥米油蘭特、及阿塞拜疆卡拉巴克,全都 屬歐洲三流球隊,能夠位居前列,實拜抽籤有運所 致。以該隊作客慘吞格拉斯哥流浪4蛋水準,加上近 期在本土賽亦頻頻失分,現已失去羅甲榜首位置,狀 態及火力都不在最佳時。曼聯近期接連擊敗格拉斯哥 流浪及富咸,整體表現雖仍未達理想,但起碼士氣及 信心都有所提升,歐霸面對次一級對手有足夠把握贏 波,作客讓得起星隊半/一。

熱刺強陣夠炒艾夫斯堡

熱刺今輪面對排名總成績20位的瑞典超球隊艾夫 斯堡 (NOW 638 台周五4:00am 直播), 熱刺近 4 場 正式賽事輸掉3場,尤其近仗於英超接連負於弱旅愛





艾摩廉40大壽 魔兩月老了10年

曼聯昨晨於英超作客倫敦鬥富咸,經苦戰下於78分 鐘,憑中堅利辛度馬天尼斯助攻,施射省中敵衛改變方 向入網,以1:0險勝。曼聯上半場形勢處於被動,幸下半 場富咸戰將的速率突然大降,才取得艱難勝利。不過紅 魔今仗贏波,21歲小將哥利亞亦居功至偉,全靠這位防 中福至心靈,一次回防補位返回白界前頭槌護空門,曼 聯才得以保住清白之身。

紅魔贏波,領隊艾摩廉並未感到特別興奮:「球隊 表現一般,甚少創造到入球機會。我哋嘗試踢出自己風 格,但發揮唔好,仲有好多地方需要改善。唯一令人滿 意嘅,係終於冇失波,咁樣係會提升大家信心!」比賽 日(1月27日)適逢艾摩廉40歲生日,贏波總算是一份禮 物,艾帥卻自嘲説:「唔係40歲生日,應該係50歲,我 嚟到曼聯兩個月,感覺好似老咗10年,但可以喺呢度過 生日總算榮幸。」由此可見艾帥面對的壓力實在極大!

加蘭韋爾遜爭氣 逆轉準神

賽擊敗加蘭韋爾遜再次成為大滿貫賽事冠 軍,而今季成績優異的「準神」卓林普在四

強,再度不敵加蘭韋爾遜。今季雙方對戰四次,卓林 普暫時錄得一勝三負,過往雙方對賽,卓林普明顯佔 優,自從加蘭韋爾遜贏得世錦賽之後,情況突然轉 變,而且在比賽過程當中,往往見到加蘭韋爾遜能夠 交出不錯的表現,相反卓林普就未能發揮應有水平。

其實兩位球手年齡相仿,不過卓林普成名得比 較早,而加蘭韋爾遜開始造出成績時,卓林普已經 是大滿貫球手,但由於兩位球手來自同一世代,所 以經常被傳媒或球評家作出比較。不過當時的卓林

普並不喜歡這些比較,甚至形容對方不是跟自己同 一班次,就算近期加蘭韋爾遜的訪問,都有提及過 往對賽中有被貶低的感覺。可能正正就是這個原 因, 迫使加蘭韋爾遜發憤向上, 造出更好成績, 而 且上季更奪得世錦賽冠軍,終於吐氣揚眉,在球壇 的地位足以跟卓林普平起平坐。今季雙方對戰時, 不難發現加蘭韋爾遜的自信及戰意比過往大,所以 往往能夠發揮應有水平。

另外值得一提是康文署終於放寬青少年進入持 牌桌球室的限制,將最低年齡由16歲下調至8歲, 同時放寬青少年進入持牌桌球室的時間限制以及允 許穿着校服人士進入持牌桌球室。

經過上輪作客基達菲失 分後,巴塞隆拿昨晨西甲大



位,落後榜首皇家馬 德里7分。巴塞今仗大 勝,最大收穫是季初 養傷的21歲中場費明 盧比斯, 今場大爆發 交出2個入球及2個助 攻。這位去年奧運男 足金牌得主天才橫 溢,態起對巴塞進攻 線幫助甚大

香港劍手余繕妡昨晨於 國際劍聯(FIE)重劍大獎

香港首位職業桌球手、

now TV 桌球節目主持



賽多哈站,贏得個人 首面成年組國際賽金 次帶病上陣,仍能咬 緊牙關創造佳績。這 是繼江旻憓及張家朗 奧運奪金後,第3個贏 得世界盃或以上級別 成年組國際賽的香港 劍手,賽後她的世界 排名升上第13位